

КРЕЩЕНИЕ ГОСПОДЯ

19 января на праздник Крещения Господня в сельский дом культуры были приглашены участники - дети художественной самодеятельности и их родители. Работники сельского дома культуры украсили по - праздничному горницу, подготовившись к встрече дорогих гостей, для которых будет здесь большой праздник, праздник радостный, по обычаю по-старинному посиделками называется.

«Крещение Господне мы празднуем сегодня.

Пусть небо улыбается, и все грехи прощаются!

Горят всё ярче свечи.

Пусть добры будет вечер!»

С крещением поздравила директор Дома культуры и поблагодарила детей и их родителей, за то, что они находят время. Участвуют в художественной самодеятельности.

Затем о празднике Крещения Господня рассказала Песцова Т.А, о его обычаях и традициях, народных приметах и суевериях, связанных с этим днем. Не обошлось и без гаданий, как одной из традиций праздника. Все желающие вынимали из волшебной корзинки бумажки с пожеланиями, зачитывали их вслух и радовались благоприятным прогнозам. Крещенские посиделки прошли весело, а главное – познавательно. И это важно, так как подобные мероприятия способствуют сохранению и передаче культурных традиций. Вечер продолжился чаепитием, где для гостей был подготовлен сладкий сюрприз с предсказаниями на 2019 год.

